

*când vei pleca în călătorie, când te vei culca și când te vei scula".*  
(Deuteronom 6:7)



### **Copii crescuți pentru cer**

Copiii sunt comori care ne sunt încredințate de Dumnezeu pentru a pune în inimile lor dragostea față de **D u m n e z e u**. **M a r e** este responsabilitatea celor care se ocupă cu sădirea Cucântului vieții în inimile lor dar mari sunt și satisfacțiile și mare va fi și răsplata pentru o slujire făcută cu inima curată.

Am învățat că înainte de a spune ceva copiilor care să le înmulțească cunoștințele teoretice trebuie să mă întreb dacă mi-ar place ca acei copii să fie cum sunt eu. Cum ar fi dacă micuții de care mă ocup ar avea dispoziția mea, seriozitatea mea, deschiderea mea, caracterul și comportamentul meu? Am învățat că înainte să le vorbesc copiilor despre dragostea Domnului Isus, ei trebuie să vadă în mine dragoste față de ei. Înainte să le vorbesc despre lucrurile minunate ale lui Dumnezeu, ei trebuie să vadă că eu sunt un copil al lui Dumnezeu.

Gesturile, mimica, dedicarea, atenția; toate acestea trebuie să se întrepătrundă armonios cu tot ceea ce copiii aud din partea noastră. Avantajul major al celor care sunt chemați să facă această măreață lucrare este că, datorită naturii inocente a copiilor, aceștia sunt mai receptivi la Cuvântul lui Dumnezeu.

Sădit cu multă grijă și măiestrie în inima unui copil, Cuvântul lui Dumnezeu poate încolți mai ușor decât într-o inimă bătătorită de păcate și obiceiuri proaste. Dorința mea este ca toți învățătorii de copii să fie oameni care să imprime în inimile celor mici caractere curate și dragoste față de Cuvântul Domnului prin exemplu personal.

În felul acesta, să creștem în jurul nostru cel puțin o generație de copii pentru cer; copii care să fie cel puțin la fel de buni, dacă nu chiar mai buni decât noi.

*Nicu Lăcătuș*



### **ANUNȚURI:**

**Luni** - ora 18 Ședință de Comitet

**Marți** - ora 10-grup de rugăciune

**Miercuri** - ora 18- repetiție de cor

**Joi** - ora 18 biserică

**Vineri** - Clubul pentru copii Awana

**Duminică:**

- ora 10 Serviciu de închinare

- ora 17 - Studiu biblic.



### **STUDIU BIBLIC:**

*Ridică-ți stâlpi de aducere aminte în viață și învață din istorie!*

**Deuteronom 26-27**

Limitările condiției noastre umane fac importantă atât cunoașterea istoriei, cât și prezența în viața noastră a stâlpilor de aducere aminte, care să ne ajute să nu uităm faptele mântuitoare ale Dumnezeului nostru.



# Pulsul

## Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 418 din 30 noiembrie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

### **CONDUCĂTORII POTRIVIȚI**

*„Vai de tine, țară, al cărei împărat este un copil, și ai cărei voievozi benchetuiesc de dimineață! Ferice de tine țară, al cărei împărat este de neam mare, și ai cărei voievozi mânăncă la vremea potrivită, ca să-și întărească puterile, nu ca să se dedea la beție!” (Eclesiastul 10:16-17)*

**B**iblia afirmă că fericirea sau dezastrul unei țări depind în mare măsură de conducătorii pe care îi are. Desigur că în ultimă instanță, nu oamenii ci Dumnezeu este cel care decide destinul fiecărui popor, dar El îngăduie să-i avem lideri pe oamenii pe care ni-i alegem. Pare oarecum ciudat că de fiecare dată după ce votăm, ajungem să regretăm direcția în care ne-am dat votul și să constatăm cu tristețe că oamenii în care ne-am pus speranța ne-au dezamăgit.

La nivelul politicii, sunt prea multe scandaluri, prea multe acte de corupție, prea multă dorință de parvenire, nepotism, dezmăț, imoralitate și aroganță. În schimb se văd foarte rar cinstea, compasiunea pentru cei mulți și neajutorați, dreptatea, moralitatea ireproșabilă sau credința. În loc ca întreaga clasă politică să fie privită cu simpatie și admirație, este asociată mai degrabă cu corupția și minciuna fiind luată în răs de toți pamfletarii și umoriștii.

Puțini dintre noi ne gândim că un politician cinstit și un om de caracter în general, nu se nasc peste noapte. Va trebui să învățăm că procesul de formare al oricărui om începe de când este copil în brațele părinților săi. De educația pe care le-o dăm copiilor noștri, de modul în care îi creștem, de cărțile pe care le vor citi, de credința pe care le-o vom transmite, de exemplele pe care le vom da și de visele pe care îi vom încuraja să le aibă, depinde viitorul țării noastre și ce fel de copii creștem astăzi, așa vor fi politicienii de mâine.

Dacă țara nu produce oameni de calitate pe care o dorim noi, înseamnă că bazele educației și ale credinței trebuie revizuite. Se poate să constatăm că ne-am amăgit crezând că suntem în stare să ne formăm caracterul după tiparul propriei gândiri în loc să ne lăsăm modelați de tiparul lui Dumnezeu. Generația noastră

trebuie să fie învățată că omul deși poate acumula cunoștințe, deși poate deveni mai învățat și mai inteligent prin disciplină și educație, în schimb nu poate deveni un om nou decât prin puterea transformatoare a harului lui Dumnezeu care vine prin credința în Isus Cristos.

Sunt multe voci care consideră demagogie amestecul credinței cu politica, dar în lumea lui Dumnezeu, nu există separare între viața cotidiană și viața de închinare, între responsabilitățile față de societate și manifestarea credinței. Dumnezeu dorește mai degrabă ca sacrul să invadeze teritoriul profanului, contaminându-l cu sfințenia primită de la El însuși. Atunci în țara noastră va locui slava și ne vom putea mândri cu conducătorii noștri.

pastor *Daniel Chereji*



### *Ecouri de la întâlnirea copiilor*

A fost o mare bucurie pentru mine să văd clădirea bisericii noastre aproape plină cu copii, în duminica din 16 noiembrie. Acei copilași frecventează întâlnirile săptămânale care se desfășoară în localitățile lor cu misionari din biserica noastră. M-am apropiat de câțiva dintre ei și i-am întrebat ce le place și ce au învățat la cele întâlniri. Iată ce au răspuns:

#### *Făurești*

**Gabi**, 13 ani: îmi place să merg la întâlnirile de la biserica pentru că învăț cântece frumoase, versete, am învățat că Dumnezeu e Lumina mea.

**Ionuț**, 11 ani: am învățat că Domnul Isus a fost răstignit pentru mine.

**Mădălin**, 13 ani: am învățat că trebuie să citesc Biblia, să ascult de părinți.

**Daniel**, 11 ani: învăț multe lucruri din Biblie, învăț despre Domnul Isus, cântăm.

**Marius**, 13 ani: învăț să fiu cuminte, să ascult de părinți.



#### *Țicău*

**Cătălin**, 14 ani: îmi place să merg la întâlnirile de la biserică pentru că învăț despre Domnul Isus, am învățat că Dumnezeu mi-a dat viață, că e Creatorul Universului.

**Romina**, 7 ani: îmi place că învățăm să cântăm.

**Cătălin**, 9 ani: merg la întâlniri pentru că îmi place să cânt și să învăț despre Dumnezeu, am aflat că El e bun și milos.

**Claudiu**, 14 ani: am învățat că Dumnezeu e bun, că El ne-a creat, mi-a plăcut povestea despre Iosif.



#### *Baia Mare*

**Cătălin**, 11 ani: am învățat să nu batjocoresc oamenii că Dumnezeu mă vede oriunde.

**Adi**, 12 ani: am învățat că Dumnezeu e atotputernic, că e Creatorul tuturor lucrurilor.

**Silvia**, 13 ani: am învățat că Domnul Isus a murit pe cruce pentru mine, învățăm cântece frumoase.

**Raul**, 13 ani: îmi place la grupă pentru că-L slăvim pe Domnul și cântăm.

**Raluca**, 11 ani: merg la grupă pentru că învățăm versete, cântece, învățăm să ascultăm de Dumnezeu și să nu mințim.

**Anda**, 9 ani: îmi place la biserică pentru că-L slavesc pe Domnul și pentru ca stau împreună cu frații mei în Isus.



#### *Nistru*

**Paula**, 7 ani: merg la întâlnirile cu copiii de la Nistru pentru că învățăm să cântăm frumos și multe lucruri despre Dumnezeu, am învățat că El e bun cu noi.

**Alexandra**, 13 ani: merg la întâlniri pentru că îmi place să cânt, îmi plac lecțiile și jocurile.

**Noemi**, 12 ani: îmi place la grupă pentru că învăț lucruri bune, Domnul Isus mă călăuzește pe calea cea dreaptă.

**Andreea**, 12 ani: învăț la grupă despre Dumnezeu și poruncile Lui, versete din Biblie și că Dumnezeu e bun și iubitor.

**Larisa**, 12 ani: Dumnezeu e sfânt și e în viața mea.

**Georgiana**, 15 ani: Dumnezeu e bun, m-a ajutat la greu și mă iartă.

E atât de bun Dumnezeu că ne-a onorat cu responsabilitatea asta de a-L face cunoscut micuților, de a da mai departe credința adevărată, de a sădi în inimioarele și în mințile copiilor adevărurile Sfintei Scripturi!

E atât de minunat să-i auzim înălțând laude Domnului prin glăscioarele lor cristaline sau să vedem curiozitatea și interesul de pe fețele lor în momentul în care le spunem povestioare din Biblie sau cât de motivați sunt să învețe versete din Biblie atunci când știu că se apropie un concurs. Toate acestea sunt satisfacții de moment, care ne dau un imbold de a merge mai departe, dar ce ne motivează cel mai mult este că, la un moment dat în viața lor, Cuvântul pe care-L sădim va aduce rod, le va vorbi și vor lua decizia de a-L urma pe Domnul Isus și de a învăța la rândul lor pe alții despre Domnul și Mântuitorul nostru.

Rugați-vă, dragii mei, pentru copiii care aud învățătura biblică, pentru învățătorii care se ocupă de ei, făcându-vă astfel părtași la această mare și minunată lucrare.

*Ancuța Rus*



*"Păzește dar legile și poruncile Lui, pe care ți le dau azi, ca să fii fericit, tu și copiii tăi după tine și să ai zile multe în țara pe care ți-o dă Domnul Dumnezeul tău, pe vecie".*  
(Deuteronom 4:40)

*"Să le întipărești în mintea copiilor tăi și să vorbești de ele când vei fi acasă,*